

संक्षिप्त

महिला की गुमशुदगी का मामला दर्ज

निवाई, (निर्स)। सदर पुलिस थाने में एक महिला की गुमशुदगी का मामला दर्ज हुआ है। थानाधिकारी



जयमलसिंह ने बताया कि राहोली निवासी जुगलकिशोर जोशी ने मामला दर्ज कराया है कि उसकी पत्नी सीमा उम्र 36 वर्ष 9 जुलाई को सुबह करीब 9 बजे बिना बताए घर से चली गई जिसकी तलाश करने व रिस्तेदारों से जानकारी लेने पर कोई पता नहीं चला है। पुलिस ने मामला दर्ज कर लिया है।

19 अतिक्रमियों को नोटिस जारी

टोंक, (निर्स)। जिला कलेक्टर डॉ. सौम्या झा के निर्देश पर नगर परिषद आयुक्त ममता नागर ने टोंक शहर में नाले पर हो रहे अतिक्रमण, अवैध निर्माण, मुख्य एवं आम रास्तों के अतिक्रमण पर सोमवार को कार्यवाही की। नगर परिषद की टीम द्वारा कार्यवाही करते हुए 19 अतिक्रमियों को मौके पर नोटिस जारी किए गए। साथ ही, आमजन को अतिक्रमण एवं अवैध निर्माण नहीं करने की समझाइश भी की गई। इस दौरान राजस्व अधिकारी राजपाल बुनकर समेत नगर परिषद के अन्य कार्मिक मौजूद रहे।

विजयमति माताजी का संसंध प्रवेश

मालपुरा (निर्स)। पंचेवर कस्बे में चाणूराम के लिये सोमवार को गणीनी आर्थिका 105 विशुद्धमति माताजी की परम शिष्या विजयमति माताजी संसंध का भव्य मंगल प्रवेश हुआ। माताजी के पंचेवर में हुये मंगल प्रवेश पर जैन समाज के महिला-पुरुषों ने 51 स्वागत द्वार बना माताजी का पाद प्रक्षालन करते हुये भव्य अभिवादन किया। बड़ी संख्या में मौजूद जैन समाज के लोगों ने जीओं और जीने दो व जल विनेन्द्र के जयघोष लगाते हुये स्वागत किया।

मांस विक्रेताओं ने सौंपा ज्ञापन

निवाई, (निर्स)। स्थानीय मांस विक्रेताओं ने सोमवार को नगरपालिका के अधिशासी अधिकारी मनोहरलाल जाट को ज्ञापन देकर एनओसी जारी करने की मांग की है। ज्ञापन में बताया कि लगातार मांस व्यापार और मांसाहार की दुकानों को बिना किसी उचित अवसर दिए सीज करना और बेवजह निशाना बनाए जाने से एक वर्ष विशेष को टारगेट करना प्रतीत हो रहा है। मांसाहार से जुड़े लोगों ने नगरपालिका अधिशासी अधिकारी को कच्चा मांस बेचने के लिए एनओसी जारी करने की मांग की है। मांस विक्रेता ने उपखंड अधिकारी सुरेशकुमार हर्सेसोलिया और पुलिस उपाधीक्षक मृत्युंजय मिश्रा को भी ज्ञापन दिया है। इस दौरान अल्लाह रखा, तब्सुम बानो, मो. साजिद, आरिफ मोहम्मद, अकरम, वसीम व इमरान सहित कई मांस विक्रेता मौजूद थे।

स्नातक सेमेस्टर-2 की परीक्षाएँ आज

कोटपुतली, (निर्स)। राजस्थान विश्वविद्यालय जयपुर द्वारा आयोजित सेमेस्टर परीक्षा हेतु परीक्षा-केन्द्र 0371 राजकीय एलबीएस पी.जी. महाविद्यालय में मंगलवार को बीए, बीएससी व बीकॉम सेमेस्टर-2 परीक्षा 2024 बैसिक ऑफ टयोरिजम कन्सेप्ट्स प्रातः 11 से 12 बजे तक आयोजित करवाने हेतु हंस कॉलेज कोटपुतली में परीक्षार्थियों की व्यवस्था की गई है। जिसमें बीए में कुल 485, बीएससी (बायो) में कुल 77, बीएससी (गणित) में कुल 55 व बीकॉम में कुल 08 परीक्षार्थी शामिल होंगे। प्राचार्य डॉ. आर. के. सिंह ने बताया कि उक्त परीक्षार्थी निर्धारित समय पर हंस महाविद्यालय में परीक्षा देने हेतु प्रातः 10 बजे उपस्थित होंगे।

बाइक चोरी का पर्दाफाश, एक गिरफ्तार

कोटपुतली, (निर्स)। स्थानीय थाना पुलिस ने मोटरसाइकिल चोरी की एक वारदात का 48 घण्टे से भी कम समय में पर्दाफाश किया जाने में सफलता हासिल की है। पुलिस के अनुसार कस्बे के वाई नं. 33 छोटा बाजार निवासी दिनेश शिवाचतव ने दर्ज कराया कि 10 जुलाई को उसके ससुर जगदीश प्रसाद माथुर उदयपुरवाटी से मोटरसाइकिल स्पलेंडर प्लस से शाम 5 बजे उनके घर पर मिलने के लिये आये थे।

युवक पर जासूसी करने के शक को लेकर कुछ लोगों ने की मारपीट

मनोहरपुर, (निर्स)। थाना इलाके के खोरा रोड पर अपने चाचा के लडके को घर छोड़कर वापस आ रहे युवक पर जासूसी करने के शक के चलते कुछ लोगों ने रिविवार रात्रि को मारपीट की। इससे युवक गंभीर रूप से घायल हो गया। जिसे पुलिस ने सरकारी अस्पताल में इलाज के लिए भर्ती कराया। उक्त मामले में पीड़ित ने पर्चा बयान देते हुए मामला दर्ज करवाया है। वहीं पुलिस ने कार्यवाही कर मारपीट के आरोपी सात लोगों को गिरफ्तार करने की सफलता हासिल की।

जानकारी अनुसार थाना प्रभारी राजेंद्र यादव ने बताया कि कस्बे के अंबेडकर नगर में रहने वाला शंशिकांत बेनीवाल अपने चाचा के लडके सुरेश बेनीवाल को खोरा रोड पर घर छोड़कर आ रहा था। इसी दौरान खोरा रोड पर जमीन पर निर्माण कर रहे कुछ लोगों ने उस पर जासूसी का शक जाहिर करते हुए धाप मुक्कों से मारपीट की और उसे गंभीर रूप से घायल कर दिया। इस पर घायल को बाद में थाना पुलिस ने मनोहरपुर के



मनोहरपुर पुलिस ने सात आरोपियों को पकड़ने में सफलता हासिल की।

राजकीय चिकित्सालय में बेहोशी की हालत में भर्ती कराया। जिसको करीब 1 घंटे बाद होश आने के बाद मौके पर ही उससे डॉक्टर की मौजूदगी व एएसआई जयराम यादव के समक्ष पर्चा बयान देते हुए बताया कि वह चाचा के लडके को घर छोड़कर आ रहा था। इसी दौरान खोरा

रोड पर जमीन पर निर्माण कर रहे काना राम गुर्जर, हेमराज गुर्जर, सुनील सहित अन्य 30 से 40 लोगों ने उसके साथ मारपीट की और जातिसूचक शब्दों से गाली गलोच की। मामले की गंभीर स्थिति को देखते हुए मौके पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक

कोटपुतली हरिप्रसाद शर्मा, पुलिस उपाधीक्षक शाहपुरा उमेश निठारवाल, चंदवाजी थाना प्रभारी सुभाष सिंह राठौड, रायसर थाना पुलिस मय्य जाने के मौके पर पहुंचे और मारपीट के आरोपी सात लोग रेवडमल पुत्र मानाराम 57 साल निवासी आमागलिया का बास, जयराम शहापुरा कर रहे हैं।

मामले की गंभीरता देखते हुए पुलिस के कई अधिकारी मौजूद रहे

भगवान सहाय गुर्जर 21 साल निवासी टोडी, अशोक पुत्र कैलाश चंद गुर्जर उम्र 24 साल निवासी टोडी, बनवारी लाल पुत्र सुरेश कुमार गुर्जर उम्र 19 साल निवासी देव कालोनी मनोहरपुर, सुरेश पुत्र नागराम गुर्जर उम्र 52 वर्ष देव कालोनी मनोहरपुर, मामराज पुत्र नागराम गुर्जर उम्र 47 साल निवासी देव कालोनी, सुल्तान पुत्र बंशीधर गुर्जर उम्र 40 साल निवासी धोलियो की ढाणी भानीपुरा शाहपुरा को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस द्वारा अन्य की तलाश जारी है। वहीं पुलिस ने एससीएसटी में मामला दर्ज कर शक्ति भंग के मामले में 7 जनों को गिरफ्तार किया है। वहीं एससीएसटी एक्ट के मामले की जांच पुलिस उपाधीक्षक शाहपुरा कर रहे हैं।

छात्रसंघ चुनाव बहाल करवाने की मांग, एनएसयूआई छात्रों का प्रदर्शन

कोटपुतली, (निर्स)। राज्य सरकार द्वारा इस वर्ष छात्रसंघ चुनाव न करवाने की घोषणा के बाद एनएसयूआई कार्यकर्ताओं द्वारा प्रदेश भर में लगातार विरोध एवं धरना प्रदर्शन किये जाकर छात्रसंघ चुनाव बहाल किये जाने की मांग की जा रही है। इसी क्रम में एनएसयूआई प्रदेशाध्यक्ष विनोद जाखड के निर्देश पर कार्यकर्ताओं ने छात्र नेता राकेश मुक्कड के नेतृत्व में कस्बा स्थित राजकीय एलबीएस पी.जी. महाविद्यालय के मुख्य द्वार को बंद कर पोस्टर व बैनर लहराते हुये छात्रसंघ चुनाव बहाल करवाये जाने की मांग कर नारेबाजी करते हुये जोरदार धरना प्रदर्शन किया। वहीं इस सम्बंध में प्राचार्य प्रो. आर. के. सिंह को मुख्यमंत्री भवन लाल शर्मा के नाम ज्ञापन भी सौंपा।

मुख्यमंत्री के नाम प्राचार्य को सौंपा ज्ञापन

बंदकर विश्वविद्यालयों व महाविद्यालयों में विद्यार्थियों की परेशानी का हल कर सकें। मुक्कड ने कहा कि छात्रों के भविष्य एवं उत्कर्ष के लिये छात्रसंघ चुनाव बहाल आवश्यक है।

इस दौरान एनएसयूआई कार्यकर्ताओं ने नीट पेपर को रद्द किया जाकर 24 लाख विद्यार्थियों के भविष्य को भी सुरक्षित किये जाने की मांग की। इस मौके पर एनएसयूआई कार्यकर्ताओं ने कहा कि जब तक छात्रसंघ चुनाव बहाल नहीं होंगे, तब तक आन्दोलन जारी रहेगा। इस दौरान छात्र नेता मालीराम सैनी, आशीष यादव, अभिषेक शर्मा, राहुल जाखड, टिकु मीणा, सुनील मुक्कड, मोहित सराधना, सच्ची सुद, योगेश, सुभाष गुर्जर, टिकु, राज शर्मा, देशराज, विक्रम, विकास, विमलेश, मुकेश, पतराम, विजय समेत अन्य छात्र मौजूद रहे।

57 दिव्यांग जनों के बने नवीन चिकित्सकीय प्रमाण पत्र

खैरथल, (निर्स)। जिला कलेक्टर डॉ. आर्तिका शुक्ला की ओर से शुरू किए गए जिले में नवाचार सशक्त खैरथल-तिजारा अभियान के तहत सोमवार को सेटैलाइट हॉस्पिटल खैरथल पर प्रथम चरण के सर्वे में चिन्हित किए गए 57 दिव्यांगों जनों को द्वितीय चरण में शिविर के माध्यम से नवीन चिकित्सकीय प्रमाण पत्र जारी किए गए तथा 27 दिव्यांग जनों को रेफर किया गया। मंगलवार को किशनगढवास सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पर शिविर आयोजित कर प्रमाण पत्र दिए जायेंगे।

नोडल अधिकारी जिला परिलोक एवं समाज कल्याण अधिकारी महेंद्र कुमार ने बताया कि 6 सदस्य टीम ने

जानकारी के अभाव में 13 वर्षीय मयंक रहा योजनाओं से वंचित

सेटैलाइट अस्पताल में दिव्यांग जनों का परीक्षण कर प्रमाण पत्र जारी किए। शिविर में खैरथल में चिन्हित कुल 249 दिव्यांग जनों में से 40 से अधिक विकलांग कुल 57 दिव्यांग जनों का प्रमाण पत्र बनाया गया तथा शेष प्रशिक्षण में अपात्र रहे। शिविर प्रभारी ने बताया कि जिला कलेक्टर की ओर से शुरू किए गए



प्रमाण पत्र मिलने पर अभिभावकों ने कलेक्टर का आभार जताया

जिले में नवाचार सशक्त जिला खैरथल-तिजारा अभियान के तहत लगाए गए शिविर में ऐसे लोगों के प्रमाण पत्र बनाए गए जिन्होंने आज तक पात्रता रखते हुए भी आवेदन नहीं किया। चिकित्सा बोर्ड के सदस्य डॉ राहुल सेन ने बताया कि शिविर में जारी प्रमाण पत्र को ई-मित्र के माध्यम से ऑनलाइन कराया जाना अनिवार्य है ताकि राज्य सरकार द्वारा चलाई जा रही विभिन्न कल्याणकारी योजनाओं का लाभ दिव्यांगजन को मिल सके। 13 वर्षीय मयंक जो की जन्म से मल्टिपल पक्षाघात विकलांगता से ग्रस्त था परंतु जानकारी के अभाव में आज तक आवेदन नहीं करने के कारण विकलांगता प्रमाण पत्र जारी नहीं हो पाया। अभियान के प्रथम चरण में 13

वर्षीय मयंक को चिन्हित कर शिविर में 100 का मल्टिपल पक्षाघात ग्रस्त विकलांगता प्रमाण पत्र जारी किया गया तो अभिभावकों ने प्रशंसा को धन्यवाद दिया। इस अभियान के तहत जिले के लगभग सभी दिव्यांगों को चिन्हित कर शिविरों के माध्यम से पात्रता अनुरूप विकलांगता प्रमाण पत्र जारी किए जा रहे हैं। जिला कलेक्टर शुक्ला ने बताया कि मंगलवार को सामुदायिक चिकित्सा केंद्र किशनगढवास में शिविर का आयोजन किया जाएगा। जिसमें चिन्हित दिव्यांग जनों का पात्रता अनुरूप प्रमाण पत्र बनाया जाएगा। शिविर के प्रभारी उपखंड अधिकारी किशनगढवास रणेंद्र तथा शिविर का आयोजन प्रातः 10 बजे से शाम 6 बजे तक किया जाएगा।

भगवान जगन्नाथ चले जानकी मैया ब्याहने

अलवर, (निर्स)। अलवर जिले की शान भगवान श्री जगन्नाथ महाराज की रथ यात्रा सोमवार को पुराना कटला स्थित जगन्नाथ मंदिर से साय रवाना हुई। भगवान श्री जगन्नाथ जानकी माता को ब्याहने आज देर रात इन्द्र विमान में बैठकर अपने ससुराल रूपबास के लिए रवाना हुए।

मेले में शांति व्यवस्था बनाए रखने के लिए पुलिस प्रशासन पूरी तरह से चाक चौबंद रहा। रथयात्रा देर रात रूपबास पहुंची जहां पांच दिवसीय विवाह कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे। जानात्रा मेले के अवसर पर एकदशी पर 17 जुलाई को जिला कलेक्टर की तरफ से मेला अवकाश घोषित किया गया है। यहां पर उल्लेखनीय है कि जगन्नाथ भगवान की



भगवान श्री जगन्नाथ जानकी माता को ब्याहने इन्द्र विमान में बैठकर अपने ससुराल रूपबास के लिए रवाना हुए।

इस यात्रा के साथ ही शहर में चहल पहल चौबीसों घंटे रहती है। अनेकों बैठक बाजों के साथ एवं कई झांकियों के साथ यह रथ यात्रा चलती है जिसे

देखने पूरा जिला उमडता है। भगवान के सेवक चौबीसों घंटे मोठे जल की प्याउ लगाकर पुण्य कमाते हैं तो कही भण्डारों का आयोजन होता है।

अवैध संचालित कोचिंगों पर कार्यवाही की मांग

टोंक, (निर्स)। स्कूल शिक्षा परिवार की जिला ईकाई के अधिकारियों ने जिला कलेक्टर को इस संबंध में एक पत्र प्रेषित कर बताया कि गाइडलाइन्स फॉर रजिस्ट्रेशन कोचिंग सेक्टर 2024 की पालना सुनिश्चित कराने के लिए शिक्षा मंत्रालय भारत सरकार द्वारा जारी किये गये दिशा-निर्देशों की पालना सुनिश्चित की जाये। जिससे छात्रों के भविष्य के संग किसी किस्म का खिलवाड ना हो सके।

निजी विद्यालयों के संगठन स्कूल शिक्षा परिवार द्वारा एक प्रेस कॉन्फ्रेंस का आयोजन कर केंद्र सरकार को इस गाइडलाइन की अनुपालना के लिए जिला स्तरीय समिति गठित करवाने के लिए जिला कलेक्टर को ज्ञापन देने की बात कही। संघ के जिलाध्यक्ष शब्बीर नागौरी ने पत्रकारों से रूबरू होते हुए कहा कि कोचिंगों के बढ़ते

मकडजाल ने बच्चों के भविष्य को जकड रखा है। ये कतिपय संस्थान 16 साल से कम के उम्र के बच्चों को स्कूलों से दूर कर उनके बचपन को छीन रहे हैं। संघ के महामंत्री एडवोकेट विशाल श्रीवास्तव ने प्रेस को बताया कि नई गाइडलाइन के अनुसार कोचिंग और ट्यूशन सेंटर का रजिस्ट्रेशन जरूरी है साथ ही उन्हें भवन सुरक्षा प्रमाण पत्र के अलावा फायर सेफ्टी सर्टिफिकेट तथा साथ ही अपने संस्थान की वेबसाइट पर सभी सूचनाएं डालने की जानकारी दी। उच्चतर शिक्षा विभाग शिक्षा मंत्रालय भारत सरकार में स्पष्ट सुझाव दिये गये हैं जिसमें राजकीय पाठ्यपुस्तिका की रूपरेखा में कोचिंग संस्कृति को समाप्त करने की रणनीति से सम्बन्धित मुद्दों पर भी विस्तार से चर्चा की गई है।

दलित समाज के युवक से हुई मारपीट के विरोध में निकाला पैदल मार्च

मालपुरा, (निर्स)। सिंधोलिया गांव में दलित समाज के युवक के साथ हुई मारपीट के विरोध में लाम्बद्ध हुये दलित समाज के लोगों ने सोमवार को शहर में पैदल मार्च निकाल प्रदर्शन करते हुये राष्ट्रपति के नाम एसडीएम अमित चौधरी को सौंपा ज्ञापन।

अम्बेडकर विचार मंच के अध्यक्ष गजेन्द्र बोहरा की अगुवाही में बैरवा धर्मशाला अम्बेडकर सर्किल से दलित समाज के महिला-पुरुषों ने दलित समाज पर हो रहे हत्याचार को रोकने व आरोपियों को गिरफ्तारी की मांग को लेकर नारेबाजी करते हुये शहर के मुख्य मार्गों से पैदल मार्च निकाल कोर्ट परिसर पहुंचे। परिसर में पुलिस प्रशासन होश में आओं, दलितों पर हत्याचार नहीं रहेगा समाज जैसी नारेबाजी करते हुये जमकर प्रदर्शन



दलित समाज के लोगों ने पैदल मार्च निकाल राष्ट्रपति के नाम एसडीएम को ज्ञापन सौंपा।

किया। सौंपे गये ज्ञापन में अवगत करवाया कि बीते दिनों सिंधोलिया गांव में हंसराज बैरवा पर गांव के ही लोगों

ने हमला कर जातिसूचक शब्दों से अपमानित करते हुये मारपीट कर गंभीर घायल कर दिया। मालपुरा

आरोपियों पर पांच दिवस में कार्यवाही नहीं होने पर आंदोलन की चेतावनी दी

अस्पताल में प्राथमिक उपचार के बाद हंसराज को जयपुर रेफर किया गया। नामजद पुलिस प्राथमिकी दर्ज करवाने के बावजूद लाम्बहारीसिंह थाना पुलिस आरोपियों की गिरफ्तारी करने में शिथिलता बरत रही है। ऐसे में पिडित परिवार के अन्य लोगों की सुरक्षा को लेकर भी परिवार भयभीत है। पिडित परिवार को पुलिस संपर्क दिलाने के साथ-साथ जल्द आरोपियों की गिरफ्तारी की मांग की साथ ही सौंपे गये दूसरे ज्ञापन में अवगत करवाया

कि बीते दिनों रेफर समाज के अध्यापिका ललिता रेगर जो कि राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय गुग्गा अखेरजपुरा देसुरी नाडौल जिला पाली में कार्यरत है। जिसके साथ दुर्भाग्यवश से हो रहे हत्याचार व शोषण की दलित समाज व अम्बेडकर विचार मंच कडे शब्दों ने निन्दा करते हुये कार्यवाही की मांग की।

ज्ञापन के दौरान भीम आर्मा के प्रदेश उपाध्यक्ष शोहब खान, जिलाध्यक्ष नरेश बैरवा, प्रदेस संयोजक राजकुमार धवन, बैरवा समाज अध्यक्ष रामस्वरूप, बनवारी लाल मैरु, रामलाल फौजी, नेन्द्र वर्मा, विनोद मौरा सहित बडी संख्या में मौजूद भीम सैनिक मौजूद रहे। ज्ञापन के दौरान अवगत करवाया कि आरोपियों पर पांच दिवस में कार्यवाही नहीं होने पर समाज उग्र आंदोलन करेगा।

सार-समाचार कलेक्ट्रेट परिसर में किया पौधारोपण



टोंक, (निर्स)। मुख्यमंत्री वृक्षारोपण महाअभियान 2024 के तहत सोमवार को मुख्यमंत्री शहरी रोजगार गारंटी योजना के तहत कलेक्ट्रेट परिसर में पौधारोपण कर पर्यावरण का संदेश दिया गया। उपखंड अधिकारी राहुल सैनी, नगर परिषद आयुक्त ममता नागर, सूचना एवं विज्ञान अधिकारी रमेश चंद जैन, एडीईओ सुशील कुमार अग्रवाल समेत कलेक्ट्रेट स्टॉफ के अधिकारियों एवं कार्मिकों ने पौधारोपण किया। पौधारोपण कार्यक्रम में नगर परिषद की कनिष्ठ तकनीकी सहायक श्रैयंका के सहयोग से सभी कर्मचारियों ने इनकी सुरक्षा एवं देखभाल की शपथ ली।

सरस्वती माता की प्राण प्रतिष्ठा

चाकसू, (निर्स)। कस्बे की सब्जी मंडी स्थित राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय नंबर 1 चाकसू में सोमवार को सरस्वती माता की प्राण-प्रतिष्ठा की गई। भूपूर्व प्रधानाचार्य जगदीश नारायण गुप्ता ने विधि विधान से मूर्ती की स्थापना कराई। इस अवसर पर कैलाश शर्मा पूर्व अध्यक्ष कृषि उपज मंडी हनुमान सहाय मीना सी.बी.ओ प्रकाश देव मीना एडी.सी.बी.ओ रामलाल मीना (पी.ई.ओ) हनुमान सहाय शर्मा (राष्ट्रपति पुरस्कार शिक्षक) गंगाधर मीना प्रधानाध्यापक महावीर प्रसाद गुप्ता (अध्यक्ष पेंशनर समाज) रामप्रसाद जुहटा (अध्यक्ष शालीय शिक्षक संघ) रामवतार शर्मा (संगठन मंत्री) राजेंद्र प्रसाद शर्मा (जिला कोषाध्यक्ष) रामजीलाल गुप्ता रमेश चंद्र शर्मा हनीफ मोहम्मद रामकेश मीना (शा. शि.) आदि मौजूद रहे। इस मौके पर बालकों सहित सभी की पंगत प्रसादी कराई गई।

पानी की समस्या से करवाया अवगत

पीपलू, (निर्स)। उपखंड क्षेत्र के रानोली उप तहसील मुख्यालय पर जल जीवन मिशन योजना द्वारा संचालित घर घर में नल कनेक्शन दिए गए थे पर पेयजल सप्लाई सुचारू रूप से नहीं हो रही है जिसके चलते ग्रामीणों को दूर दूराज से पीने के लिए पानी लेकर आना पडता है। कस्बे में पिछले तीन दिनों से पेयजल आपूर्ति बंद हो रही है जिसके चलते ग्रामीणों ने पंचायत पहुंच सरपंच प्रतिनिधि रामेश्वर सेनी को अवगत कराया गया। उन्होंने ने बताया कि पिछले डेढ माह में टयुबवेल खराब हो रही है। वहीं एक टयुबवेल तालाब परिसर में लगी हुई है जो पानी में डूब गई। जिसके चलते पानी सप्लाई बंद हो गई है वहीं क्षिराना पम्प हाउस में लगी टयुबवेल खराब हो जाने के कारण समस्या हो रही है। वहीं ग्रामीणों ने अवैध रूप से नल कनेक्शन हो रहे हैं जिन्को बंद करवाने के लिए अवगत करवाया। सरपंच प्रतिनिधि ने जल्दी ही सुचारू रूप से पेयजल सप्लाई चालू करने के लिए कहा इस दौरान छोटू लाल मीणा, पवन कुमार स्वामी, शंकर लाल तंवर, बन्ना लाल माली, गोपाल लाल सैनी सहित कई ग्रामीण मौजूद थे।

अंडर-19 की ट्रायल में 24 खिलाड़ी शामिल

दौसा, (निर्स)। जिला क्रिकेट संघ के तत्वावधान में अंडर 19 चैंपियनशिप के लिए टीम का चयन निष्पक्ष और पारदर्शिता हेतु जिले से बाहर के सेलेक्शन पूर्ण एग्जी खिलाड़ी अनिल सिन्हा एवं क्रिकेटर मेघराज यादव को आमंत्रित किया गया। उन्होंने पूरी पारदर्शिता के तहत टीम का चयन किया। अंडर-19 की ट्रायल में जिले से लगभग 83 खिलाड़ी शामिल हुए जिनमें से 24 खिलाड़ियों को दो राउंड की ट्रायल के बाद शॉर्टलिस्ट किया गया। इन 24 खिलाड़ियों में टीम बनाकर मैच कर एक संतुलित टीम का गठन कर लिया जाएगा। टीम में त्रिवेंद्र मीणा, स्वरित शर्मा, राम शर्मा, लीलाधर मीणा, नवरत्न सैनी, विजय मीणा, देवकुंत शर्मा, भावेश शर्मा, आर्यन गुर्जर, ध्रुव सेठी, सचिन मीणा, अजीत गुर्जर, शागर अवस्थी, नवीन गुर्जर, विकास राजावत, पृथ्वी नगरवाल, सार्थक नागर, योगेश मरोडा, जितिन सिंह, आदित्य भट्ट, पीयूष सैनी, वैभव शर्मा, सचिन शर्मा, कैशव जोशी है।

मैडिकल समस्याओं को लेकर चर्चा

फुलेरा, (निर्स)। कस्बे के गणगौरी बाजार स्थित श्री रामद्वारा भवन परिसर में राजस्थान पेंशनर समाज उपशाखा फुलेरा की मासिक बैठक शिक्षाविद् शक्ति सिंह की अध्यक्षता में आयोजित की गई। बैठक के दौरान आर जी एच एस के नियमों में हुए बदलावों के बारे में जानकारी दी गई। साथ ही मैडिकल समस्याओं को लेकर भी चर्चा की गई। इसके उपरांत नये पेंशनर्स का माल्यार्पण कर स्वागत किया गया। साथ ही दिवंगत पेंशनरों को 2 मिनट का मौन रखकर श्रद्धांजलि दी गई। इसके बाद बैठक में योग प्राणायाम का भी अध्यास करवाकर उनके बारे में भी विस्तृत जानकारी प्रदान की गई और इनका महत्व बताया गया। इस अवसर पर शिक्षाविद् भंवर लाल कुमावत, ओम प्रकाश शर्मा, इकरामुद्दीन कुरैशी, निमल शर्मा, गंगा काशी जाट, जगदीश प्रसाद, रामपाल कुमावत, रमेश चन्द शर्मा, शीला वांयलाट, प्रताप सिंह, हनुमान चुंडावत, कन्हैया लाल, बौदराम, गोपाल लाल, हनुमान सिंह, भंवर लाल, गलोरिया डेविड, एस्टर जोन सहित अन्य कई लोग उपस्थित रहे।

कार्यालय नगर परिषद, चौमू-जयपुर (राज.)
दूरभाष - 01423 220036 ई-मेल - chomu.jaipur@yahoo.com
कर्मक 985
दिनांक 11/07/2024

आपत्ति सूचना
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि निम्न तालिका अनुसार मृतक सफाई कार्मिक / जमादार की मृत्यु उपरान्त तालिका में अंकित इनके आश्रितों द्वारा अनुक्रमिक नियुक्ति बाही है। उक्त इस संदर्भ में किसी को आपत्ति हो तो अन्दर दिनांक 07 दिवस में अनुरोध आपत्ति नगर परिषद चौमू में प्रस्तुत करें। अन्यथा बाद गुजरने मिताद प्राप्त आपत्तियों पर विचार नहीं किया जायेगा।

क्र. सं.	मृतक कार्मिक का नाम	मृत्यु दिनांक	अनुक्रमिक नियुक्ति चाहने वाले का नाम
1	की हरिजी लाल हरिजन पुत्र पूरणलाल हरिजन	28.03.2024	हरिजन तटिया पुत्र विहारो लाल हरिजन
2	श्री प्यारेलाल हरिजन पुत्र गुरुबख्त हरिजन	18.04.2024	राहुल बिवाल पुत्र प्यारेलाल हरिजन

राज. संवाद/सी/24/2316 आयुक्त

कार्यालय अधिशाही अनिवार्य (सिविल लाईन जौन)
नगर निगम जयपुर हेरिटेज (साईन बोर्ड से हटाने, लोडिंग, नकल)
दिनांक - 11/07/2024

ई-निविदा सूचना संख्या 17 से 19/2024-25
केंद्र एवं राज्य सरकार के विभागों में संजीकृत "एच", "ए" व अन्य उपयुक्त श्रेणी के ठेकेदारों एवं नगर निगम जयपुर के पंजीकृत ठेकेदारों से विभिन्न विकास कार्यों की निविदा आमंत्रित की जाती है। कार्यों की अनुमानित लागत, टेण्डर देने जाने तथा प्राप्त करने की तारीख, टेण्डर शर्त आदि सम्पूर्ण विवरण राज्य सरकार के ई-प्रोक्वोरमेंट पोर्टल <http://eproc.rajasthan.gov.in>, www.sppp.raaj.nic.in तथा नगर निगम जयपुर हेरिटेज की Web Site www.jaipurheritage.org पर देखी व Download की जा सकती है तथा निर्धारित अवधि तक ई-प्रोक्वोरमेंट वेब पोर्टल <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर अपलोड की जा सकेगी। ISPPP portal UBN No. JMC2425WS080300 & JMC2425WS0803002
अतिरिक्त अनिवार्य, सिविल लाईन जौन राज. संवाद/सी/24/2263

कार्यालय नगर निगम बेट्टर जयपुर
(सिविल लाईनवाला उपखण्ड अन्न, लक्ष्मीदेई, टोंक रोड, जयपुर)
दिनांक - 12/07/2024

ई-बोली सूचना सं. राजस्व अधिकाई (मुख्यालय) 10/2024-2025
केंद्र सरकार एवं राज्य सरकार के विभिन्न विभागों में कार्य करने का अनुभव रखने वाले एवं नगर निगम, ग्रेटर जयपुर के पंजीकृत इच्छुक बोलीदातों से नगर निगम, ग्रेटर जयपुर द्वारा आयोजित किये जाने वाले विभिन्न प्रसार-प्रसार, समारोह, उत्सव, सेमीनार, अभियान, शिविर व अन्य कार्यक्रमों में ध्वनि प्रसारण हेतु साउण्ड सिस्टम एवं स्ट्रेज लाईट फिक्चरे पर लेने के कार्य हेतु ई-बोली दिनांक 22.07.2024 सायं 06:00 बजे तक आमंत्रित की जाती है। कार्यों की अनुमानित लागत, बिड देने जाने तथा प्राप्त करने की तारीख, बिड के नियम, शर्त आदि सम्पूर्ण विवरण नगर निगम, ग्रेटर जयपुर की वेबसाइट <http://www.jaipur.org.com> व राजस्थान सरकार के पोर्टल <http://sppp.raaj.nic.in> तथा <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर देखी व डाउनलोड की जा सकती है।
UBN No. - JMC2425AO292
अतिरिक्त अनिवार्य (कृ०) नगर निगम बेट्टर जयपुर राज. संवाद/सी/24/2269